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Pro sedmatřicetiletou Martinu Sáblíkovou je rychlobruslení celoživotní vášní, která s sebou
ale nese i spoustu dřiny.

„Když se člověk takhle zničí, tak se mu podle mě nakonec hrozně uleví a je takový spokojenější.
Občas se mi stane, že se mi nechce na trénink, ale nejčastěji to má za důvod špatné počasí, nebo mé
nevyspání. Ale když i přesto jdu, tak mě to pak většinou hodně rychle přejde,“ říká sedminásobná
olympijská medailistka.

V japonském Naganu odstartuje dvaadvacátou sezonu ve Světovém poháru, čtyřiadvacátou celkově.
„Na rychlobruslení mě pořád baví adrenalin, skvělá atmosféra a hlavně lidi, které potkávám a kteří
jsou kolem mě,“ líčí.

A ani po tak dlouhé době jí kolotoč závodů nezevšedněl. I letos start sezony vyhlížela s nadšením.
„Nejvíc se samozřejmě těším na úspěchy mých kolegů a kolegyň. A myslím si, že máme jedno velké
překvapení, kterým je Metoděj Jílek,“ prozrazuje. „Podle mě bude úplně fantastický a dostane se do
skupiny A. A budeme mít po x letech muže, který bude startovat v elitní skupině a bude mít šanci
bojovat o ta nejvyšší umístění.“

Taková slova slýchá osmnáctiletý Jílek často. Obojživelníka, který na kolečkových bruslích získal na
World Skate Games pět zlatých medailí a jedno stříbro, čeká ale na ledě mezi elitou premiéra.
„Většinou všichni říkají, že jsem nová Martina Sáblíková, ale já to tak asi úplně nevidím. Rád si budu
psát svůj příběh, i když je to pro mě hrozně velká čest, že mě k ní lidé takhle přirovnávají. Je to
legenda tohoto sportu. Nejenom v České republice, ale celosvětově,“ přiznává.

Jeho ambicí pro letošní sezonu je triumfovat na juniorském šampionátu a na tom seniorském si zajet
dobrý výsledek. A pro tu další? V tom mají oba rychlobruslaři jasno. „Naším společným cílem je projít
kvalifikací na olympijské hry,“ pronáší bez váhání Sáblíková. „Tomu se budu plně věnovat a obětuji
tomu všechno,“ uzavírá Jílek.

https://www.olympijskytym.cz/article/chceme-do-milana-sampionku-sablikovou-a-talenta-jilka-pohani-
spolecna-vize
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